

Творческая работа
Литература

ВЫНУЖДЕННАЯ РАЗЛУКА

Выполнила:

Ляпина Диана Алексеевна

учащаяся 1 «Г» класса

МАОУ Каменск-Уральская гимназия, Россия, г. Каменск-Уральский

Руководитель:

Скутина Светлана Валерьевна,

учитель начальных классов,

МАОУ Каменск-Уральская гимназия, Россия, г. Каменск-Уральский

Я, как и все дети в свои семь лет, очень люблю животных. Я мечтаю завести кошечку или собачку, но не могу, так как у меня на них аллергия, выражающаяся в резком кашле, который быстро переходит в бронхит.

Я и моя семья живём в частном доме. Однажды осенним октябрьским днём я пошла гулять во двор и увидела красивую кошку. Окрас её шубки имел четыре цвета: белый, серый, чёрный и рыжий. Она жалобно мяукала и смотрела мне прямо в глаза. Я поняла, что кошка голодная. Попросив у мамы тёплого супа, я вынесла его на улицу и дала кошке покушать. Я с жалостью наблюдала, как она быстро ест. Мне очень хотелось её погладить, взять на ручки и пустить жить к нам в дом, но родители не разрешали ничего этого делать, ссылаясь на мою аллергию.

Кошка поняла нашу доброту и начала ходить в наш двор каждый день за едой. Я назвала её Мусей. Ей эта кличка понравилась, и она с удовольствием отзывалась на мой голос. Я была очень рада, что наконец-то у нас появился питомец, о котором я могла заботиться. На улице мы ей сделали спальное место – в ящик постелили тёплый плед и поставили под навес.

Мама, видя мою любовь и интерес к Мусе, но опасаясь за моё здоровье, разрешила гладить её в специальных защитных перчатках. Мне казалось, я стала самой счастливой девочкой на свете! Оказывается, гладить кошку – это так здорово! Мусе очень нравились мои руки. Она громко мурлыкала, вытягивала шею и хвост, мяукала, пристально смотрев в глаза, словно благодарила за мою ласку.

Каждое утро Муся провожала меня в школу – выходила за ворота и смотрела, как мы садимся в машину и уезжаем. А когда мы приезжали домой, она выбегала к машине и тёрлась о мои ноги.

Пришла зима. Муся нуждалась в более тёплом ночлеге. Папа смастерил ей домик из пенопласта. Мы поставили его в перевернутую на бок большую бочку, в домик поставили её ящик с пледом, а вход в бочку завесили одеялом, чтобы внутрь не задувал ветер и снег.

Так Муся пережила несколько суровых уральских морозов. В особо морозные дни она даже не выходила из своего домика. Тёплую еду мы ей ставили прямо в бочку. Когда Муся выходила из своего домика на улицу, было видно, что ей было очень холодно – лапки поочерёдно поджимала прямо к туловищу, а её шерсть распушилась от мороза. Мне её было очень жалко, но родители не разрешали запускать её в дом. Они говорили, что им тоже кошку жалко, но моё здоровье для них дороже. Если бы у меня не было аллергии, мы бы давно Мусю помыли, свозили к ветеринару и приютили бы у себя в доме.

Родители разместили объявление в интернете «Отдам кошку в добрые руки». Его увидела одинокая бабушка. Она позвонила моему папе и сказала, что готова забрать нашу кошку, так как ей очень скучно жить одной и к тому же у неё в доме завелись мыши. Я очень расстроилась. Слёзы текли сами собой... Моего долгожданного питомца навсегда увезут... Я к Мусе уже так привыкла и полюбила её... «Это несправедливо!» - говорила я. Но родители мне объяснили, что у той бабушке в тёплом уютном доме Мусе будет лучше жить, чем на улице в зимние морозы.

Сейчас бабушка перестала быть одинокой, а Муся обрела новый дом и спит в тёплом мягком кресле. Надеюсь, теперь Муся очень счастлива и благодарна нам.